

“你的宝贝很值钱,快去鉴定一下”
你要是一激动信了,就等着不停交费吧

一大帮古玩藏家被“鉴宝公司”坑了300多万

本报记者 高敏 通讯员 滨法 滨检

“你这个宝贝值很多钱的,应该拿去鉴定一下。”

“通过鉴定,拿到我们专场拍卖会上来,保证成交20%以上!”

先给藏品高额估价,再引诱藏家去鉴定、拍卖,借此收取不菲的鉴定费、拍卖费、服务费等,但最终鉴定结果却是东西不到代(指藏品年份,到一定年份叫“到代”)——这是杭州品泰文化创意有限公司(以下简称品泰公司)创始人陆某给藏家们设的“套路”。昨天,陆某及公司其他员工共15人因涉嫌诈骗罪,在杭州滨江区法院受审。

1984年出生的陆某原先是做销售的,自称在电视上看到“鉴宝”栏目,发现有大量民间古玩藏家,感觉古玩市场很大,便成立了品泰公司。

起诉书指出,2015年4月,被告人陆某在杭州滨江区注册成立品泰公司后,自任总经理,然后又聘请了2名总监、4名经理、9名业务员,还有一些人为公司网站管理人员和财务人员。

2015年5月,刘先生带着3件藏品到品泰公司,负责接待的经理陆某说,藏品都有买家看上了,可以220万元成交,但是买家要求鉴定,费用2.8万元。但刘先生说自己手上只有1.5万

元,陆某称可以先由他垫付1.3万元,于是双方签订合同。

同年7月,刘先生带其中1件藏品到品泰公司,看到有几个外国人。陆某告诉他,外国人觉得很好,想买。过了几天,陆某再次致电刘先生,要他将1.3万元垫付款返还,否则就不会让他看鉴定证书,藏品也拍卖不出去。无奈,刘先生只好将钱打了过去,可拿到鉴定书却发现,上面标明藏品不到代。刘先生觉得品泰公司涉嫌诈骗,于是向警方报案。

起诉书显示,短短半年时间里,至少有52位来自全国各地的古玩藏家上当,涉案金额达300多万元。

根据指控,品泰公司一般先由业务员联系藏家,将品泰公司介绍为香港九龙国际拍卖公司(陆某在香港注册的空壳公司)在大陆的唯一征集点。

品泰公司在网站上宣传大量虚假的藏品拍卖成交记录,将藏家骗至公司,由总监张某和网站管理人员黄某某等人冒充鉴定师对藏品进行鉴别,给出高额估价。之后,陆某假扮买家或虚构买家愿出高价,但要求鉴定。经理陆某等人和业务员一起负责与藏家洽谈,诱骗藏家签订合同,对藏品进行拍卖或鉴定,借此收取“鉴定费”“拍卖费”“过境费”等。

事后,陆某还会雇人假扮买家在拍卖会上对部分藏品举牌,但又以鉴定才能成交为由,再次要求藏家缴纳“鉴定费”。但最后,陆某等人或告知藏家因藏品流拍而交易不成功,或伪造鉴定证书,告知藏家因藏品不到代而交易不成功。陆某和张

某等各被告人再对“鉴定费”按比例提成。

在昨天的法庭上,陆某对起诉书上大部分指控都提出了异议。

陆某称,自己既没有找“托”充当买家,也没有虚构拍卖成交,更没有骗取检测费。陆某提出,公司曾于2015年7月在杭州举办过一次鉴宝会,同年8月在香港办过一次拍卖会,两次活动都比较成功。“鉴宝会有几十个藏家参与,被外国人看中的藏品也有几十件。根据公司的规则,看中的藏品要去鉴定检测,最后检测出来无一成交。而在香港拍卖会上则以10万港币的价格成交了1件藏品。”陆某说。

不过,证人霍某的证言却与陆某在法庭上的陈述恰恰相反。霍某说,2015年7月,陆某让他帮忙找些外国人做“托”,他就找了3个俄罗斯、乌克兰人。鉴宝会当天,霍某带人去见陆某,陆某让外国人在鉴宝会上看下古董,然后说古董好,再讨价还价一番。事后,陆某给了霍某4500元。还有一次,陆某又找霍某,说公司要到香港搞拍卖会,帮忙找50个人冒充买家。霍某就在网上找了人,让助手带队过去,陆某之后给了霍某5.5万元。

但陆某辩称,外国人是他通过霍某找的真实买家,衣着光鲜,看起来很有经济实力,但对于他们是否真的有购买意向并没有进行考察。

目前,此案还在进一步审理中。

应急救援演练



本报记者 王志浩 通讯员 陈杰

近日,武警浙江省总队救援中队官兵在某训练基地进行应急救援训练,官兵们重点对山体滑坡救援、高楼索降施救、墙体破拆切割等科目展开训练,以提高应急救灾能力。

劫财劫色 8小时后被抓

本报记者 王志浩
通讯员 邹训永 吴振宇

本报讯 近日,舟山市普陀区桃花镇发生一起持刀抢劫强奸未遂案。案发后仅8小时,舟山边防支队桃花边防派出所民警就将犯罪嫌疑人赵某抓获。

2月15日上午近7时,舟山沙岙村村民虞某打开房门时,发现一男子竟出现在她家院子中,见到虞某后,男子持刀威胁她拿出钱财,虞某想要呼救,但男子捂住了她的嘴,欲对其实施强奸,虞某拼命挣脱,男子则逃离现场。

案发后,桃花边防派出所立即展开侦查,并于当天下午3时,在桃花镇对峙村磨盘山上将犯罪嫌疑人赵某抓获。据了解,28岁的赵某为本地人,无业。落网后,他对相关事实供认不讳。

顺手牵羊 2小时后落网

本报记者 王志浩
通讯员 王科

本报讯 “距离我报案才过了2个小时,你们就把人抓到了,真神!今后我一定注意锁好车门。”近日,诸暨市民朱先生在得到城中派出所民警的通报后,由衷地称赞道。

2月11日上午近8时,城中所接到朱先生报警,称他的车遭了贼,车内物品被盗。民警立即调取事发现场视频监控,通过视频追踪,发现嫌疑人得手后,在三都镇附近落脚。当天10时左右,民警将正在某网吧睡觉的嫌疑人吴某抓获。

吴某交代,作案是因为手头缺钱。案发前一晚,他从三都镇坐车到达城市广场,下车后,一路步行,并对停靠在路边的汽车以拉车门的方式进行尝试,寻找作案目标。最终,他拉开了一辆没有上锁的灰色小轿车车门,将车内的若干现金、香烟以及一件黑色大衣偷走。这辆车正是朱先生的,正是他因忘记锁车门,才给了小偷下手的机会。民警提醒有车一族,停好车后,一定要记得拉一拉车门,确认锁好后再离开。

浙江省浙商资产管理有限公司宁波爱邦铝箔实业有限公司债权转让通知 暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理有限公司与宁波爱邦铝箔实业有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年1月23日),浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给宁波爱邦铝箔实业有限公司。浙江省浙商资产管理有限公司与宁波爱邦铝箔实业有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

宁波爱邦铝箔实业有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向宁波爱邦铝箔实业有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告

浙商资产联系电话:0574-81891815

宁波爱邦铝箔实业有限公司联系电话:13505783181

浙江省浙商资产管理有限公司

宁波爱邦铝箔实业有限公司

2017年2月17日

单位:人民币元

序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2016年12月15日)			担保人
			借款合同编号	本金	欠息	
1	广发银行股份有限公司宁波分行	宁波艾博包装制品科技有限公司	YY2014-2030	28,889,004.72	5,497,970.02	张松岳、王夏娣、张耿特、徐永华、俞爱珍、宁波雪鹅冰杯有限公司
合计				34,386,974.74		

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单列示截至2016年12月15日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给宁波爱邦铝箔实业有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计

算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。